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A Marist College poll shows that 59 percent 
of New York voters support legislation that 
would allow terminally ill patients to end 

their own lives if they choose
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Support for Medical Aid in Dying is not just growing in New 
York, but also nationally, with strong support regardless of 

party, age or race.

Source: Susquehanna Polling & Research, November 2021
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People of Faith Support Medical Aid in Dying

According to a 2016 National LifeWay survey
and Susquehanna Polling & Research, November 2021
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Note: This summary of reports from various polling entities uses the language each polling entity uses to characterize groups 
of people polled by race, party, and religion and does not necessarily reflect how Compassion & Choices would refer to 

demographic groups in New York State.

Two-thirds of Americans agree:
Do you think a mentally-sound adult with 
an incurable, terminal illness, who only has 
six months or less to live, should have the 
legal option of medical aid in dying to get 
prescription medication they may take to 
pass peacefully in their sleep?” 

68%*


